

正 誤 表

「新 ME 早わかり Q&A 1. 血液浄化装置（第 1 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
94	図 2	図差し替え	<p>図 2 透析液 Ca 値（OCPC 法と電極法） OCPC 法：オルト・クレゾールフタレインコンプレキソン法 カーポスターは Ca がクエン酸にキレートされるため電極法の測定値は低くなる。</p>

2015 年 12 月 28 日

株式会社南江堂